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Programok
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Leszkovszki Anna nyerte a Pest Megye Szépe versenyt, mind-
eközben a hétköznapokban kerttervező mérnöknek tanul. Kí-
váncsiak voltunk, mi lehet a kapcsolódási pont a kettő között, 
és arra is, hogy egy szépségkirálynő hogyan gondolkodik a jö-
vőjéről? A válaszokból kiderült, hogy Anna igazi egyéniség, és 
vele kapcsolatban mindenki elfelejtheti a szépségkirálynők-
kel kapcsolatos – többnyire téves – sztereotípiákat.

Mi motiválta, hogy elindult egy szépségversenyen?
– Korábban már voltam egy versenyen, de nem jutottam a döntőbe. 
Most azért indultam újra, mert bizonyítani szerettem volna és az is 
bennem volt, hogy azért sem adom fel. Ezért jelentkeztem az idén 
a Pest Megye Szépére. Illetve volt még egy indokom, mégpedig az, 
hogy a tavalyi győztes távoli ismerősöm, és ez újabb motivációt adott 
nekem. 

Mondjon nekünk pár kulisszatitkot arról, hogy néz ki egy ilyen 
verseny belülről?
– A leglátványosabb az a sürgés-forgás mindenhol, és a hihetetlen 
szervezettség. A Pest Megye Szépe versenyen minden a helyén volt. 
Amit a nézők nem tudnak, hogy a verseny előtt nagyon sokat pró-
bálunk. Persze akkor még utcai ruhában, de gyakoroljuk a járást az 
extrém magas sarkú cipőben, a koreográfiát, a színpadi mozgást és 
betanuljuk a színpadi képet. A tánctanárral zenére elpróbáljuk több-
ször is a koreográfiát, amit egyébként én nagyon szerettem. Bár időn-
ként nagyon vicces dolgok születtek belőle. Aztán amikor elérkezett 

Hercegnőnek  éreztem magam

Leszkovszki Anna
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Hercegnőnek  éreztem magam
Fóti hölgyeket a címlapra: Leszkovszki Anna, Pest Megye Szépe,     egyetemi hallgató

a verseny napja, és jött minden egyszerre, 
a ki mikor sminkel, hogy először fodrász, 
és utána sminkelés, de akkor még vissza 
a fodrászhoz, ha valamin igazítani kellett. 
Az egész olyan álomvilág volt, hogy igazi 
hercegnőnek éreztem magam, és ezt na-
gyon imádtam! Ezen a napon már csak 
mi, a tizenhárom top versenyző voltunk 
ott, és minden rólunk szólt. 

Az imént a színpadi járást említette 
magas sarkúban. Mennyire más az a 
járás, mint egy átlag hétköznapi já-
rás?
– Sokkal kecsesebben kell járnunk, mint 
a normális utcai járás, és egy picit a csípőt 
is kell mozgatni, odafigyelni a szép test-
tartásra. Vigyázni a ruhára, nehogy rálép-
jen az ember, mert egy ilyen helyzetben 
nagyot lehet esni. Mindent összevetve azt 
mondhatom, hogy nagyon nehéz így ma-
gassarkúban járni, szerencsére nekem si-
került jól megtanulnom. Mivel korábban 
versenytáncoltam, nekem ez kicsit kön�-
nyebben ment.

Nézzük meg, mit kellett csinálni ma-
gán a versenyen?
– A legérdekesebb talán az volt, amikor 
estélyiben zenés koreográfiára végig kel-
lett vonulnunk a színpadon. Ami azon-
ban sokakat meglephet, a fő koreográfia 
farmer shortban és egy bodyban volt, ami 
a fürdőruhát helyettesítette nálunk. Így 
mégsem mutattatunk annyit magunk-
ból, de azért, aminek látszódnia kellett, 
az látszódott. Ennél a résznél voltak a ne-
hezebb, komplikáltabb mozdulatok, de 
mindenkinek jól sikerült minden. 

Milyen ajándékokat kapott, mint a 
Pest Megye Szépe verseny győztese?
– A legfontosabb az, hogy megnyertem, 
örök élmény és emlék marad számom-
ra. Értékes ajándékokat kaptam, például 
egy két fős repülős görögországi utat, és 

egy belföldi utazást Szilvásváradra, szin-
tén két főre. Egy hónapig használhatok 
egy vadonatúj hibrid Toyotát, nyertem 
fogászati utalványt, különböző stúdió 
fotózásokat, sminkessel, fodrásszal, sé-
tarepülőzést Budapest felett, prémium 
kategóriás napszemüveget. És megkap-
tam az estélyi ruhát is, amelyet a verse-
nyen hordtam, ami amellett, hogy ko-
moly érték, örök emlék is egyben. 

A versenyről térjünk át, a hétközna-
pokra. A Magyar Agrár és Élettudomá-
nyi Egyetemen tájépítész és kertépí-
tőmérnöki szakára jár. Hogy jön össze 
egy ilyen komoly tudomány és a szép-
ségkirálynő választás?
– Azt hiszem, most megingatom a szép-
ségkirálynőkkel szembeni sztereotípi-
ákat, mert engem nagyon sok minden 
érdekel. Azt szokták mondani, akik is-
mernek, hogy nagyon sokrétű vagyok, 
ami talán igaz is, mert valóban szinte 
minden érdekel. Ha lehetőség nyílna rá, 
még egy traktort is boldogan elvezetnék. 

Nagyon szeretek kertészkedni, szeretem 
a természetet, szeretek a szabadban len-
ni. Ugyanakkor szeretek a tükör előtt áll-
ni, pózolni, csinos ruhákat felvenni.

Mit szeretne csinálni, ha végez az 
egyetemen?
– Azzal szeretnék foglalkozni, amit ta-
nulok, kerteket és parkokat tervezni. Úgy 
érzem, nekem ez a jövőm.

És mi lesz, ha közben megnyeri az or-
szágos szépségversenyt?
– A szépségiparból kiöregedhetünk. 
Mármint a kamera előtti részre gondo-
lok. Utána lehet a kamera másik oldalán 
dolgozni koordinátorként, menedzser-
ként, vagy más pozíciókban, bár én in-
kább a kertészetben képzelem el a jövő-
met. Egy fix pontnak kell lennie, amibe 
tudok kapaszkodni, és az a kerttervezés. 
Ettől függetlenül, bármi előfordulhat az 
életben. 

Említette, hogy sok minden érdekli, 
de mi az, amit igazán szeret?
– A természet, a virágok, lehet, talán so-
kan kinevetnek, de a gyomlálást is, ami-
kor valami csúnyából szépet tudok vará-
zsolni. Szeretem azt, hogy ilyen volt, és 
ilyen lett. Szeretek változást előidézni és 
túrázni is, bár nem vagyok az a minden 
héten menjünk túrázni típus.

Mi a kedvenc virága vagy fája?
– Ami otthon, a kertben is megvalósítha-
tó, az a rózsa. Még pontosabban a vörös 
rózsa. Ami például egy szép vörös rúzzsal 
gyönyörű kombináció. A fák közül azokat 
a fákat szeretem, amelyeket szépen lehet 
alakítani. Amelyeket, akár egy bonsait, 
magamhoz tudok alakítani, tudom gon-
dozni, és látom rajta, benne, hogy mit al-
kottam. 

Mióta él a családjuk Fóton?
– A szüleim tősgyökeres fótiak és én is itt 
születtem. A Fáy András Általános Iskolá-
ba, és a Fóti Zeneiskolába is jártam, aztán 
Újpesten a Károlyi István Gimnáziumba 
folytattam a tanulmányaimat, most pedig 
a Magyar Agrár és Élettudományi Egye-
temen tanulok.
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A Képviselő-testület május első hetében döntést ho-
zott a fóti óvodák egyesítéséről. Ennek értelmében az 
egyesített intézmény 2023. augusztus 1-től Apponyi 
Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde néven működik 
a tovább.

A szülők számára fontos, hogy pontosan tudják, mely tag
intézményekről van szó, és ezekben az intézményekben mi-
lyen óvodapedagógiai irányban fejlesztik a csöppségeket. 

Szülők számára okoz-e változást az egyesítés?
A szülők fő feladata, ahogy eddig is volt, az óvodai jelentke-
zés – mondta el lapunknak Jusztinné Rick Éva, a Fóti Bog-
lárka Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője, aki augusztus 
1-től az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde 
intézményvezetője lesz. Az intézményvezető kiemelte, hogy 
az egységesítésnek köszönhetően, a jövőben minden tagin-
tézményben ugyanolyan nevelési elvekkel, színes progra-
mokkal, családbarát környezettel találkozhatnak a szülők és 
a gyerekek.
– �A mindennapokban azon dolgozunk, hogy a gyermeke-

ink kiegyensúlyozottak, érdeklődőek, nyitottak, önállóak, 
környezettudatos szemléletűek legyenek. Tudjanak cso-
dálkozni, felfedezni és örülni. Igyekszünk együttműkö-
désre, problémamegoldásra, mások elfogadására nevelni 
őket. Ahogy az alkalmazotti közösségben, úgy a gyermek 
közösségben is szeretnénk, ha a közös élmények ered-
ményeképpen harmonikus közösséget alkotnánk – fo-
galmazta meg Jusztinné Rick Éva az intézmény nevelési 
alapelveit. 

A beiratkozás menete
Az idei év óvodai beiratkozása május 8., 9., 10-én volt. A 
2023/24-es nevelési évre a városi óvodák összesen 168 kis-
csoportos gyermeket tudtak felvenni. – Ezen felül a mini 
csoportba 24 gyermeket vettünk fel, míg a bölcsődébe 71 
gyermeket helyeztünk el – tájékoztatott a pontos számokról 
az intézményvezető.
A szülők számára fontos információ volt, hogy a jelentkezési 
lapokon az indoklás részt kitöltve jelezhették az egyéni ké-
réseiket. A felvétel folyamán mindenféleképpen figyelembe 
vették az életkor szerint szeptember 1-jéig betöltött 3. éle-
tévet, az országos informatikai rendszerből letöltött állandó 
fóti lakcímmel rendelkező, kötelező felvételes gyerekeket, a 
most Fótra költöző családok kéréseit, a lakhely közelségét, 

illetve a munkába járást, a nagyobb gyermek jelenlegi intéz-
ményének közelségét, a választható pedagógiai programot, 
illetve más jellegű egyéni kéréseket is. 

A jelentkezéseknél természetesen van egy jelentkezési 
sorrend, de mindezek felett van egy figyelembe veendő ma-
ximális csoportlétszám korlát is. 

Az intézményvezető hangsúlyozta, hogy minden gyerme-
ket felvettek, és a lehetőségeikhez mérten, igyekeztek a szü-
lők kéréseit minél inkább figyelembe venni, illetve a legop-
timálisabb másik lehetőséget felajánlani számukra. 
– Célunk, a gyermekek fizikai- és érzelmi biztonságának és 
jóllétének megteremtésével, viselkedési minták nyújtásával 
elősegíteni a gyermekek harmonikus fejlődését – mondta 
Jusztinné Rick Éva.
 
Intézmények és nevelési programok
A Pedagógiai Programok a pedagógusok számára jelentenek 
elkötelezettséget, ami más-más szellemiségű nevelést jelent 
az egyes tagintézményekben. Azonban minden intézmény-
ben Pedagógiai Programtól függetlenül megtalálhatóak a 
néphagyományok, a jeles napok megtartása, ápolása, a kör-
nyezettudatosságra, fenntarthatóságra nevelés, a képesség-
fejlesztések, a személyiségfejlesztés, az iskolaelőkészítés, a 
tehetséggondozás és az integráció. 

Vagyis bármelyik tagintézménybe kerül is a gyermek, 
mindegyikben részesülhet az összes pedagógiai program 
pozitív tevékenységeivel. Ugyanakkor az egyes tagintézmé-
nyek pedagógiai programja irányultságában különböző lesz, 
amely abban segíti a szülőket, hogy a saját értékrendjük 
fontossági szempontjai szerint válasszanak óvodát a gyer-
meküknek. 

Augusztus elsejétől egyesül  
a Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde és  
az Apponyi Franciska Óvoda

Fóti Hírnökhírek
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Jusztinné Rick Éva fontosnak érzi, hogy az intézmény-
ben dolgozóknak legyen egy közös küldetésük, amely 
kötelezettséget jelent számukra a gyermekek és a szülők 
felé.

„Ezért is fontos számunkra, hogy a küldetésnyilatkoza-
tunk nyilvános legyen:

Célunk a boldog gyermekkort megélő, környezetében 
jól eligazodó, az élethelyzetekhez alkalmazkodni tudó, 
és másokra is figyelő, harmonikus gyermekek nevelése 
olyan óvodai keretek között, ahol a nevelés légköre biz-
tonságot adó, szeretetteljes, ahol kiemelt helye van a já-
téknak, a népi játékoknak, a magyar néphagyományok 
megismertetésének, ezen belül a helyi, fóti néphagyo-

mányok visszatanításának, megszerettetésének, a min-
dennapi életünkbe való alkalmazásának.” – ismertette 
közös küldetésnyilatkozatukat az intézményvezető. 

Kiemelte, hogy a gyermekek igényeire figyelő, elfogadó, 
családias, állandóságot sugárzó óvoda megvalósításához 
építenek a családi nevelésre, és a szülők nevelőpartneri hoz-
záállására. Ebből adódóan az intézmény nyitott valamennyi 
partnerük számára.
– Óvodánk szeretne eredményesen működő, sokszínű, a 
társadalmi, a gyermeki- és szülői elvárásoknak megfelelő 
intézmény lenni, mely valamennyi partnere számára minő-
séget nyújt – zárta az egyesítéssel kapcsolatos gondolatait 
Jusztinné Rick Éva

Ifjú Tompó László irodalomtörténész, római katolikus hitvédő 

NEVELÉSI GYAKORLAT SZERINT A TAGINTÉZMÉNYEK MÁS-MÁS PEDAGÓGIAI PROGRAMMAL DOLGOZONAK

	 Tag- és telephely megnevezése	 Tag- és telephely címe	 Pedagógiai Program
1	 Apponyi Franciska Központi Óvoda	 2151 Fót, Bölcsőde u. 2	 Tevékenységközpontú Pedagógiai Program
2	 Holdvilág Bölcsőde	 2151 Fót, Bölcsőde u. 1.	
3	 Kéknefelejcs Tagóvoda	 2151 Fót, Eőri Barna utca 37.	 Néphagyományőrző Pedagógiai Program
4	 Fóti Boglárka Tagóvoda	 2151 Fót, Béke u. 33.	 Tevékenységközpontú Pedagógiai Program
5	 Galagonya Tagóvoda	 2151 Fót, Ibolyás u. 2.	 Természettel természetesen Pedagógiai Program
6	 Gyöngykaláris Tagóvoda	 2151 Fót, Fruzsina u. 4.	 Néphagyományőrző Pedagógiai Program
7	 Manó Tanoda Telephelyóvoda	 2151 Fót, Fáy tér 1.	 Képességfejlesztő Pedagógiai Program

Mindent a gyermekért! –  
Gondolatok a nemzetnevelésről – könyvbemutató előadás, Fót, Katolikus Közösségi Ház, 2023. április 25.

Nemzetnevelés... ez a fogalompár, ez a szókapcsolat vis�-
szatérőben van a közgondolkodásban és uralni fogja a köz-
beszédet, heves vitákat kiváltva, ami jó hír! A nemzetépí-
tés ügyét politikai hátszél segíti, amihez kapcsolódva helyi 
kisközösségek is szép eredményeket érhetnek el. A nevelés 
ugye már régen zátonyra futott, mára a világnézetileg sem-
leges oktatás fogalmának kalodájába zárták, próbálják be-
szorítani oktatási intézmények falai közé, csak is gyerme-
kekre alkalmazni. A nemzetépítés ellehetetlenítésének egyik 
leghatásosabb módszere a nevelésellenesség, az iskolák ne-
velésmentes övezetekké alakítása. A felnőttekben reflexként 
működik minden nevelésükre irányuló törekvés visszauta-
sítása és nem épült ki igény az önnevelésre. Szabadságként 
élik meg, hogy bárminek hátat fordíthatnak, különösen a 
fiatalabbak élnek itt ideológiáktól mentesen. A nemzetne-
veléshez való viszony világnézeti választóvonal. Gyermeke-
ink jogosultak szerető családba születni, abban nevelkedni, 
államalkotó nemzet hasznos tagjaivá válni, saját országuk-
ban élni saját kultúrájuk szerint. Ez hogyan valósítható meg, 
kinek mi a feladata ebben, erről szól az a kis könyv, amit 
Horánszky Nándorné Nagyrévi Czike Kornélia írt Mindent 
a gyermekért! Gondolatok a nemzetnevelésről címmel, amit 
ifjú Tompó László irodalomtörténész, római katolikus hit-

védő mutatott be a Fóti Károlyi Körben. Előadása megnéz-
hető ezen a linken: 
(https://www.youtube.com/watch?v=JW_IKDcyszU
vagy a keresőben a Mindent a gyermekért Fót szavakra rá-
keresve), illetve a könyvecske megrendelhető dr. Tamási 
László gyógyszerésznél az alábbi e-mail címen:
dr.tamasi.laszlo@gmail.com.
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Május 23-án a Vörösmarty Művelődési Ház-
ban dr. Vass György polgármester, Eszes 
Katalin a Dunakeszi Tankerületi Központ 
szakmai vezetője és a fóti intézmények igaz-
gatói okleveleket, jubileumi jutalmakat és 
törzsgárda elismeréseket adtak át az intéz-
ményekben dolgozó közalkalmazottaknak. 

Az eseményt dr. Vass György polgármes-
ter nyitotta meg. A polgármester beszédé-
ben kiemelte, hogy köszönetet mondani 
jöttünk ide, mert gyerekeket nevelni, fia-
talokat oktatni, kultúrát közvetíteni és idős 
embereket gondozni nehéz feladat, amin a 
jövőnk múlik. 

Ezt követően Homonnay Zsolt, a Buda-
pesti Operettszínház népszerű művésze 
adott nagy sikerű koncertet, amelyen világ- 
és magyar slágerek mellett operett és musi-
cal dalok hangzottak el.

KIEMELKEDŐ SZAKMAI MUNKÁJUK 
ELISMERÉSEKÉNT
TANKERÜLETI ELISMERŐ 
OKLEVÉLBEN RÉSZESÜLTEK: 
Beélyi Gábor, 

Fóti Garay János Általános Iskola
Berkeczné Juszkiewicz Romána, 

Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium
Deákvarga Kinga,

Fóti Fáy András Általános Iskola
Farkas Kinga,

Fóti Garay János Általános Iskola
Gellén István,

Fóti Zeneiskola – Alapfokú Művészeti Iskola
Hegedűs Katalin Zsuzsanna,

Németh Kálmán Általános Iskola
Herrné Juhász Krisztina,

Fóti Garay János Általános Iskola
Kakuk Zsoltné,

Fóti Fáy András Általános Iskola
Kalocsay Márta,

Fóti Zeneiskola – Alapfokú Művészeti Iskola
Kis Borbála,

Németh Kálmán Általános Iskola
Márkus Andrea,

Fóti Fáy András Általános Iskola
Máté Csaba,

Fóti Fáy András Általános Iskola

Persikné Hajdara Éva,
Fóti Garay János Általános Iskola

Pestiné Petrik Terézia,
Fóti Garay János Általános Iskola

Pethes Kálmán,
Németh Kálmán Általános Iskola

Scharnitzky Miklós,
Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium

Turainé Ruppert Orsolya,
Németh Kálmán Általános Iskola

Vámos Regina,
Fóti Fáy András Általános Iskola

Veresné Szikszai Gabriella,
Németh Kálmán Általános Iskola

Vidovicsné Balázs Ágnes,
Fóti Fáy András Általános Iskola

Zágonyi Judit,
Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium

Kovács Gabriella, 
Fáy András Általános Iskola

10 ÉVES TÖRZSGÁRDA 
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Hibó Viktória,

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde
Jenei Erzsébet,

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde
Kácsándi Veronika,

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde
Rovó Mihályné,

Apponyi Franciska Óvoda
Vajda Júlia,

Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium

20 ÉVES TÖRZSGÁRDA
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Dobi-Rusznyák Andrea,

Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium
Pázmány Pálné,

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde

30 ÉVES TÖRZSGÁRDA 
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Hegedűs Vazulné, 

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde

25 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN 
RÉSZESÜLT: 
Balázs Ágnes Anikó,

Németh Kálmán Általános Iskola

Bartos Erika,
Németh Kálmán Általános Iskola

25 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN, 
VALAMINT 10 ÉVES TÖRZSGÁRDA 
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Békiné Földes Heléna, 

Fóti Garay János Általános Iskola

25 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN 
RÉSZESÜLT:

Győri Gabriella,
Fóti Zeneiskola – Alapfokú Művészeti Iskola

Knul-Kerezsi Andrea,
Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde

30 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN, 
VALAMINT 10 ÉVES TÖRZSGÁRDA 
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Kunné Horváth Gizella,

Fóti Fáy András Általános Iskola

30 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN 
RÉSZESÜLT:
Monosné Megyeri Enikő,

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde

30 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN, 
VALAMINT 30 ÉVES TÖRZSGÁRDA 
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Nagy Noémi,

Apponyi Franciska Óvoda
Nyerlucz Lőrinczné,

Fóti GESZ
Pusztai Zoltánné,

Fóti Zeneiskola – Alapfokú Művészeti Iskola
Szebeni Boglárka,

Németh Kálmán Általános Iskola
Vígh Róbertné,

Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde

40 ÉVES JUBILEUMI
JUTALOMBAN RÉSESÜLT 
Baranyi Jánosné, 

Apponyi Franciska Óvoda

40 ÉVES JUBILEUMI JUTALOMBAN, 
VALAMINT 40 ÉVES TÖRZSGÁRDA 
JUTALOMBAN RÉSZESÜLT:
Papp Lászlóné,

ESZEI

Elismerések a Közalkalmazottak Napja  
alkalmából
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Tusori Gáborral a Serczli fóti üzletében találkoztunk. 
Olyan kérdésekről beszélgettünk, hogy miben más a 
Serczli, mint a többi pékség, és mi az a filozófia, amely 
mentén a termékeiket készítik? 

Kezdjük azzal, ami mindenkit érdekel a városban. Mi a 
különlegessége egy delikátesz pékségnek?
– A gödi üzemünkön belül nyitottuk meg immáron három 
éve az első delikátesz pékségünket. Nyitásunk óta sok po-
zitív visszajelzést kaptunk, amire nagyon büszkék vagyunk. 
Célunk, hogy vendégeink egy kedves, pozitív helyen tudják 
elfogyasztani kávéjukat, reggelijüket. Vidéki srác vagyok, 
akinek nagyon fontos a kedvesség, a vásárlóink felé meg-
nyilvánuló szeretet és a jó minőség. Fótra is olyan eladókat 
kerestünk, akik velem kompatibilisek.

Hogy fogadták az üzletet a városban élők?
– A fótiak nagyon jól fogadták az üzletet, ami nem volt meg-
lepetés számunkra, mert Fótról sokan jártak át hozzánk a 
gödi üzletünkbe. A fóti üzlet kialakításával, a kényelmes ki-
ülőkkel egy olaszos feelinget próbáltunk idevarázsolni, hogy 
aki lazítani szeretne egy kicsit az nálunk megtehesse. 

Lehet már tudni melyik Fóton a kedvenc terméke a vá-
sárlóknak?
– Ahogy mindenhol máshol is, a kakaós csigánk. Azt tudni 
kell, hogy a kakaós csiga Gödről származik, kakaós teker-
ge néven indult a régmúltban. Mi az eredeti gödi recepttel 
dolgozunk, ugyanolyan minőségi kakaó port használunk, 
vajjal, levelestésztával készítjük. De sok olyan népszerű 

termékünk van, mint például a „szilvásgombóc”, ami a sa-
ját fejlesztésünk. A minőség szempontjából fontos az, hogy 
kovásszal, tartósítószer és adalékanyagok nélkül készülnek 
a termékeink. Egy kenyeret meg lehet csinálni másfél óra 
alatt is, de mi nem így gondolkodunk. Van olyan kenyerünk, 
amely 36 óra alatt készül el. 

Nemrég nyitott egy szupermarket. Befolyásolta ez az 
üzlet működését?
– Kétségtelenül megéreztük, és ezért növeljük is az aktivi-
tásunkat. Kóstoltatásokat tartunk, amelyek mindig nagyon 
népszerűek. Ezáltal még személyesebb lesz a kapcsolatunk 
a vásárlókkal. A partnereinket is úgy választjuk ki, hogy a 
termékük tartósítószermentes és minőségi legyen. A gon-
dolkodásunkat talán az mutatja a legjobban, hogy a des�-
szert pohárkrémeket például anyukám készíti. Amikor fel-
vetődött az ötlet, azt kértem tőle, hogy pontosan ugyanúgy 
csinálja, mint amit otthon ettem 35 évvel ezelőtt. A vásárlók 
pedig értékelik ezeket a kézműves, házi pohárkrémeket, 
makaronokat és a további minőségi termékeinket. 

Május 18-án Környezetvédelmi Lakossági Fórumot tartott az Önkormányzat a Vörösmarty Művelődési Házban. A Lakossági Fó-
rumot dr. Vass György polgármester a 2022-es évről szóló tájékoztatással kezdte. Aztán sorban jöttek a lakossági kérdések és 
hozzászólások. Érintették az akkumulátor alapanyagraktár és összeszerelő üzem ügyét, mellyel kapcsolatban dr. Vass György és 
dr. Vargha Nóra környezetvédelmi tanácsnok jelezték, hogy akkumulátoros 
cégek ügyében munkacsoportot hoz létre az Önkormányzat. A hozzászó-
lásokból és a város vezetőinek a válaszaiból látható volt, hogy a lakosság és 
az Önkormányzat egy platformon áll az akkumulátor alapanyagraktár és az 
összeszerelőüzem kapcsán. Fontos téma volt még a város Klímavédelmi ter-
ve és az ehhez kötődő levegőszennyezettség mérés. Mindezek mellett teríté-
ken voltak még a Fótot elkerülő utak nyomvonal tervei is. Bérciné Berke Szil-
via önkormányzati képviselő ezzel kapcsolatban pontos tájékoztatást adott 
arról, hol és hogyan lehet az észrevételeket megtenni.

Tartósítószer és adalékanyagmentes termékek a 
Serczlitől
| �interjú Tusori Gáborral a Serczli pékségek társtulajdonosával

Környezetvédelmi Lakossági Fórum
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Május 11-én átadták a fóti prímát. Az átadáson jelen volt dr. Vass György polgármester, Tuzson Bence térségünk országgyűlési 
képviselője és a fóti Príma tulajdonosa, Bederna Vilmos és a családja.

Az átadás nyitóbeszédében Fodor Attila a CBA kommunikációs igazgatója hangsúlyozta, hogy a Príma lánc neve összeforrt a 
minőséggel. Kiemelte, hogy az elmúlt hónapokban több termék esetében is árcsökkenések történtek, mely árkedvezményeket 
a Príma továbbadja a vásárlóinak.

Dr. Vass György polgármester azt emelte ki, hogy voltak már különböző próbálkozások, de a Príma volt az a cég, amely valóban 
lépett, felépítette ezt az üzletközpontot, rendbe tette a környezetét, és a legjobb minőségű árukat hozta el a fótiaknak.

Tuzson Bence beszédének kezdetén Fót elmúlt években történt fejlődését méltatta, amelyben, mint mondta nagy szerepe volt 
dr. Vass György polgármester tevékenységének és lendületességének. A képviselő kiemelte, hogy a Príma megnyitásával nem 
csak egy élelmiszerüzlet épült fel a város szívében, hanem létrejött egy olyan találkozási hely is, ahol több különböző, a lakosság 
számára fontos szolgáltatás – bankfiók, drogéria és virágüzlet – is elérhető.

Megnyitott  a fóti Príma

Május 18-án a HelloParks területén átadták a Beta 
Hungary Kft. új raktár- és logisztikai bázisát. A Ma-
gyarországon 1993 óta működő cég fontos mérföld-
kőhöz érkezett a fóti raktárbázissal, ami összhangban 
van a cég 100 éves évfordulójával és eredményeivel. 
Az esemény fontosságát mutatta, hogy a több mint 
16.000 cikkszámos portfólióval rendelkező, a világ 
100 országban jelenlévő, leginkább az általuk gyár-
tott minőségi szerszámokról ismert céget az alapí-
tó dédunokája, a cég elnök-vezérigazgatója Rober-
to Ciceri személyesen képviselte. A csarnok átadása 
előtt vastapsot kapott dr. Vass György polgármester 
az új csarnokot és a céget méltató, humorral fűsze-
rezett beszéde. Ezt követően Roberto Ciceri, Tóth 
Zsigmond a Beta Hungary Kft. ügyvezetője, dr. Vass 
György és a magyar cég tulajdonosai átvágták a nem-
zetiszínű szalagot és felavatták a Beta új raktár- és 
logisztikai bázisát.

Átadták a BETA Hungary  
fóti raktár- és logisztikai bázisát
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Új óvodai eszközöket és fejlesztő játékokat kapott 
a Fóti Gondviselés Óvoda a HelloParks jóvoltából
A Fóton beruházó HelloParks ipari ingatlanfejlesztő cég, az ünnepek alkalmából, a Fóti Gondvi-
selés Óvodánkat új óvodai eszközökkel – gyermek ágynemű garnitúra, udvari pad és játszóház 
–, valamint a csoportjainkba járó gyermekeknek szánt fejlesztőjátékok vásárlásával támogatta, 
1.200.000 Ft összegben! A Futureal-csoporthoz tartozó HelloParks tavaly szeptemberben kezdte 
meg ipari és logisztikai megaparkjának építését Fóton, az autópálya mellett. A társaság összesen 8 
környezetbarát és energiahatékony létesítmény fejlesztését tervezi megvalósítani helyben, amellyel 

közel 2 000 új munkahely jön majd létre. A legmagasabb biztonságtech-
nikai és környezetvédelmi követelményeket is teljesítő raktárcsarnokok 
kizárólag a BREEAM fenntarthatósági szabvány legszigorúbb kategóriá-
inak megfelelően épülnek, vagyis nemcsak műszaki tartalomban, hanem 
ergonómiai kialakításban, a környezetre való hatások csökkentésében, 
energetikában, üzemeltetésben, és a teljes beruházási folyamatra vonatko-
zó menedzselés során is rendkívül magas követelményeknek felelnek meg. 
A HelloParks egy innovatív ipari ingatlanfejlesztő cég, mely elkötelezett a 
fenntartható jövő iránt, ennek megfelelően épületeit környezetbarát anyagokkal, valamint okos technoló-
giákkal valósítja meg. A társaság számára fontos az értékteremtés és a fenntartható fejlődés, ezért örömmel 
járulnak hozzá a Fót városi közösségek terveinek és céljainak megvalósításához.

Május 11-én megkezdődött a kelet-közép-európai régió legnagyobb virtuális filmstúdiójának építése a fóti HelloParks te-
rületén. A Visual Europe Group 11 millió euró értékű, 2024 első 
negyedévére elkészülő beruházásának alapkövét dr. Tuzson Ben-
ce, a Miniszterelnöki Kabinetiroda kormányzati államtitkára és a 
térség országgyűlési képviselője, dr. Vass György, Fót polgármes-
tere, valamint Botond Szabolcs, a Visual Europe Group vezér-
igazgatója tette le. Az épülő filmstúdió a világ legnagyobb filmes 
produkcióit, streamingszolgáltatóit csábíthatja Magyarországra, 
a virtuális stúdió technológia ugyanis a globális filmgyártás jelen-
legi legmodernebb és legnagyobb tempóban fejlődő szegmense. 
A beruházás tovább erősítheti Magyarország szerepét a globális 
filmiparban. Az elmúlt években Budapest lett Európa legnagyobb 
filmgyártó bázisa London után, a magyar filmipar bevétele pedig 
csúcsot döntött 2022-ben: a regisztrált összköltés meghaladta a 
250 milliárd forintot. Az alapkőletétel során a résztvevők bete-
kintést nyerhettek a filmgyártás jelenlegi legmodernebb techno-
lógiájának kulisszái mögé.

 NE LEGYEN INTERNETES CSALÁS 
ÁLDOZATA! 

 
Amennyiben telefonon vagy üzenetben, emailben keresik, soha 

 
SENKINEK NE ADJA MEG 

    SZEMÉLYES ADATAIT  
    BANKKÁRTYÁJA SZÁMÁT              
    PIN KÓDJÁT 
    CVC KÓDJÁT 
    INTERNETES BELÉPÉSI ADATAIT! 
    NE KATTINTSON ÜZENETBEN KAPOTT LINKRE, 
CSATOLMÁNYOKRA, MERT ADATHALÁSZ OLDALRA 

VEZETHET! 
ÖN IS TUD VÉDEKEZNI AZ INTERNETES CSALÁSOK ELLEN! 
LÁTOGASSON EL A WWW.KIBERPAJZS.HU WEBOLDALRA ÉS 
TÁJÉKOZÓDJON! 
 
                                                                                                   

 

Elkezdődött
Kelet-Közép-Európa legnagyobb virtuális filmstúdiójának építése
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Fót Város Önkormányzata idén átfogó rendészeti rendelet-
csomagot fogadott el. Ehhez kapcsolódóan folyamatosan 
igyekszünk ismertetni a legfontosabb lakosságot érintő elő-
írásokat. Mostani lapszámunkban a kedvtelésből tartott álla-
tokkal, elsősorban a kutyák tartásának szabályaival kezdjük.

Magyarországon közel másfél millió kutya él és több tíze-
zerre tehető a kóbor kutyák száma. Kiemelkedő szerepe van 
annak, hogy a kutyás-nem kutyás társadalom között tole-
rancia alapon olyan konszenzus jöjjön létre, mely hosszú tá-
von is biztosítja a közösség biztonságát és kényelmét.

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVI-
II. törvény (a továbbiakban: Ávtv.) hatályba lépése, valamint 
az Európai Unióhoz történt csatlakozásunk óta jelentősen 
megszaporodtak az állatvédelem területén fellelhető jog-
szabályok, melyek a tárgykörre vonatkozóan olykor súlyos 
közigazgatási, szabálysértési vagy akár büntetőjogi szankci-
ók kilátásba helyezésével igyekeznek az állattartót a jogkö-
vető magatartásra rászorítani. A jelenleg hatályos szabályo-
zás egészét áthatja a „jó gazda gondosságának” vezérelve, 
mely megköveteli az állattartótól, hogy figyelembe vegye 
azt, hogy az állatok érezni, szenvedni, örülni képes élőlé-
nyek, és ennek megfelelő körülmények között tartsa őket. 
Fontos kiemelni, hogy az Ávtv. csupán keretjellegű szabá-
lyozást tartalmaz, minimum követelményeket határoz meg. 
A további részletszabályok kormányrendeletekben, mi-
niszteri rendeletekben, valamint az állattartás tekintetében 
önkormányzati rendeletekben találhatóak. Fontos azonban 
megjegyezni, hogy az önkormányzatok ma már csak a kedv-
telésből tartott állatok tartását szabályozhatják, amit a Fóti 
Önkormányzat idén elfogadott 3/2023. (I.27.) önkormány-
zati rendeletével meg is tett. 

Az állattartó mindenkor gondoskodni köteles az állat 
megfelelő és biztonságos elhelyezéséről. Attól függetle-
nül, hogy kutyánkat lakásban vagy a kertben tartjuk, a tartá-
si feltételek kialakításánál mindig figyelemmel kell lennünk 
arra, hogy az állatok tartási helyén a környezeti viszonyok 
megfeleljenek azok szükségleteinek, valamint, hogy a tartá-
si helyük úgy legyen kialakítva, hogy az ne okozhasson sé-
rülést számukra. Kerülni kell például azokat a berendezési 
tárgyakat, melyekbe a kutya beszorulhat, amelyek sérülést, 
mérgezést, vagy más egészségkárosodást okozhatnak.

Tilos kistestű ebet 10 m2-nél, közepes testű ebet 15 m2-
nél, nagy testű ebet 20 m2-nél kisebb területen tartósan tar-
tani. A tartósan csoportosan tartott ebek esetén számukra 
egyedenként legalább 6 m2 akadálytalanul használható te-
rületet kell biztosítani. Lényeges, hogy az előírt alapterület 
biztosítása esetén sem lehet mellőzni a napi többszöri sétát, 
biztosítva ezzel a szabad mozgás és a társas viselkedés lehe-
tőségét. A szabadban tartott állatok számára biztosítani kell 

olyan helyet, ahol azok „veszély” esetén, valamint az időjárás 
káros hatásaival és az egészségre ártalmas hatásokkal szem-
ben védelmet találnak. Kutyánk életterének kialakításakor 
a biztonságos, szökésmentes elhelyezésre is nagy gondot 
fordítsunk mind kedvencünk, mind az emberek védelme 
érdekében. Ennek elmulasztása esetén a szükséges építési 
munkák elvégzésére (kerítés építése, megfoltozása, pótlása 
stb.) kötelezhet az állatvédelmi hatóság. Ügyeljünk rá, hogy 
a kerítést úgy alakítsuk ki, hogy azon a kutya ne férjen át, 
illetve az alatt ne tudja „átásni” magát, és átugorni se tudja.

2016. január 1-jétől az ebek tartós kikötve tartása tilos. Al-
kalmankénti megkötés esetén is oda kell figyelni arra, hogy 
megkötve tartott állat számára is biztosítsuk a zavartalan 
pihenés és sérülésmentes mozgás, valamint a folyamatos 
ivóvízellátás lehetőségét. Alapelvként elmondható, hogy 
nem tarthatunk kutyát, ha a körülményeink csak a ku-
tya láncon tartását teszik lehetővé! Többlakásos ingatlan 
közös udvarán kedvtelésből tartott állatot csak a többi tulaj-
donostárs beleegyezésével lehet tartani.

Az ebtartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet 
veszettség ellen beoltatni az alábbiak szerint: a három hóna-
pos kort elérteket 30 napon belül, az első oltást követően 6 
hónapon belül, ezt követően pedig évente. A veszettség ellen 
történő immunizálás során az ebet széles spektrumú féreg-
hajtó szerrel is kezelni kell. Veszettség ellen csak mikrochippel 
ellátott kutya oltható. Ha a kutya nem kapja meg az életkorá-
nak megfelelően előírt veszettség elleni védőoltást, akkor az 
állatvédelmi hatóság adott esetben szankció kiszabása mellett 
elrendelheti a kutya hatósági megfigyelését, beoltatását, vala-
mint, amennyiben még nem történt meg, a mikrochip beül-
tetését. Az oltási könyvet meg kell őrizni, sétáltatásnál a kutya 
vezetője köteles azt magánál tartani, illetve tulajdonátruházás 
esetén az új tulajdonosnak azt át kell adni. Az oltási könyv 
megrongálódása, elvesztése esetén az oltást végző állatorvos-
tól 8 napon belül az oltási könyv pótlását kell kérni.

A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közte-
rületről mindenkor köteles eltávolítani. Aki erről nem gon-
doskodik, köztisztasági szabálysértést követ el. Kutyák iránt 
közömbös vagy kifejezetten állatbarát embereket is kutya-

Kutyanehéz kutyasors 
– mire figyeljünk oda kiskedvenceink tartásakor
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ellenessé tehetünk, ha ezt az egyszerű együttélési szabályt 
nem tartjuk tiszteletben.

Az ebek vezetéséhez a méretének megfelelő (nem túl vé-
kony) nyakörv vagy hám használható oly módon, hogy az az 
állat testi épségét, egészségét ne veszélyeztesse. Belterület 
közterületén ebet csak pórázon lehet vezetni, valamint 
közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az 
eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes. E 
körben fontos megjegyezni, hogy legyen a kutyánk bár-
milyen jól nevelt és szófogadó, az állatvédelmi jogszabá-
lyok a póráz használatát közterületen kötelezővé teszik, 
melynek be nem tartása szankciót vonhat maga után. 
Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell továb-
bá, hogy az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne 
veszélyeztethessen. Természeti és védett természeti terü-
leten, vadászterületen nem szabad az ebet póráz nélkül 
elengedni, kóborolni hagyni, ezzel ellentétes magatar-
tás szintén szabálysértésnek minősül. 

A korábbi szabályozással ellentétben már nem lehetséges 
az ebek fajtájából adódó („pitbull rendelet”) ab ovo veszé-
lyessé minősítése, az ebeket fajtától függetlenül, csak 
egyedileg minősítheti veszélyesnek az állat¬védelmi ha-
tóság a jogszabályi feltételek fennállása esetén.

Az elhullott állat tetemének elszállításáról és ártalmat-
lanná tételéről az állattartó köteles saját költségén gondos-
kodni, ehhez – térítés ellenében – ebrendészeti szervezet 
segítségét kérheti. A Fóti Önkormányzat a kóbor állatok be-
fogására, ellátására és örökbe adására a Zöld Menedék Ala-
pítvánnyal kötött szerződést, továbbá támogatja és kiváló 
együttműködést alakított ki a Fót és Környéke Természet- 
és Állatvédő Egyesülettel, olyannyira hogy utóbbi civil szer-
vezet munkáját a Képviselő-testület 2023-ban „Embeséggel 
Fótért” elismeréssel jutalmazta.

Amennyiben a kutyát, kutyákat nem a fent ismertetett 
szabályok szerint tartják, az alábbi hatóságokhoz lehet 
panasszal, közérdekű bejelentéssel fordulni:
• �Váci Járási Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 

Osztály (vac-elelmiszer@pest.gov.hu)
• �Fóti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője (jegyzo@fot.hu)
• �Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 

(ingyenesen hívható zöldszám: 06-80-263-244, 
ugyfelszolgalat@nebih.gov.hu)

Amennyiben állatkínzást tapasztalunk:
• �Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Dunakeszi Ren-

dőrkapitányság (ugyelet.dunakeszirk@pest.police.hu)
• �Váci Járási Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 

Osztály (vac-elelmiszer@pest.gov.hu)
• �Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal  

(ingyenesen hívható NÉBIH Zöldszám: 06-80-263-244, 
ugyfelszolgalat@nebih.gov.hu)

• �Fóti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője (jegyzo@fot.hu)

Amennyiben az eb fizikai sérülést okozott vagy az eb 
fizikai vagy pszichikai állapota alapján feltételezhető, 
hogy az embernek fizikai sérülést okozhat:
• �Váci Járási Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 

Osztály (vac-elelmiszer@pest.gov.hu)
• �Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Dunakeszi Ren-

dőrkapitányság (ugyelet.dunakeszirk@pest.police.hu)
• �Fóti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője (jegyzo@fot.hu)

Amennyiben kóbor kutyát látunk az utcán:
• Fóti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője (jegyzo@fot.hu)

A települési – a főváros belterületén a fővárosi – önkor-
mányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor 
állatok befogása.

Amennyiben azt tapasztaljuk, hogy valaki a felügyelete 
alatt álló kutyát:
• �a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterü-

letre, vagy kóborolni hagyja,
• �természeti és védett természeti területen, vagy vadász-

területen – a vadászkutya és a szarvasgomba-kereső 
kutya kivételével – póráz nélkül elengedi vagy kóborol-
ni hagyja,

• �szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszkö-
zön – vakvezető, illetve mozgáskorlátozottakat segítő ku-
tya kivételével – szállítja,

• �élelmiszer-elárusító üzletbe, közfürdő területére vagy ját-
szótérre – vakvezető, illetve mozgáskorlátozottakat segítő 
kutya kivételével – beenged, illetőleg bevisz

a Váci Járási Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészség-
ügyi Osztályához (vac-elelmiszer@pest.gov.hu), vagy a Fóti 
Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjéhez (jegyzo@fot.hu) 
tehet bejelentést.

Amennyiben állatviadalt látunk, vagy arra gyanak-
szunk, hogy valaki ilyet szervez:
• �Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Dunakeszi Ren-

dőrkapitányság (ugyelet.dunakeszirk@pest.police.hu)

Amennyiben nem megfelelő tartást tapasztalunk vagy ál-
latkínzás gyanúja merül fel, kérhetjük civil állatvédő szer-
vezetek segítségét is, akik a hivatalos bejelentést az eljárni 
jogosult hatóság felé megteszik.

forrás:  
Kutyakötelesség – Útmutató a felelős kutyatartás jogszabályi előírá-

saihoz www.nebih.hu

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
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Születtek:
04.06.	 Kertész Gábor Teodor
04.18.	 Benkovics Benedek
04.22.	 Bernát Szofia
04.27.	 Tóth Patricia
05.07.	 Tóth Péter
05.10.	 Gózon Leon
05.11.	 Balogh Dominik
05.12.	 Forgács Soma

Házasodtak:
05.20.	� Kovács Rita 

		  és Bagu Géza

Elhunytak:
Hurjáné Kovács Julianna	 74 év
Kollár Katalin	 84 év
Lantos Andrásné	 88 év 

szül.Illyés Erzsébet
Szabó Tamás	 89 év
Titz Ferencné	 78 év 

szül. Tényi Mária
Oláh István	 74 év

Anyakönyvi hírek

I. Nagy Fóti Fergeteg Party
2023. május 13-án került megrendezésre az I. Nagy Fóti 
Fergeteg Party. A remek hangulatról Zoltán Erika, a Koz-
mix, a Happy Gang, Kindergizer és az esemény házigaz-
dája, DJ Dominique gondoskodott.

A nagy érdeklődésre való tekintettel ősszel újra ta-
lálkozhatunk majd a 80-as és 90-es évek sztárjaival.
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Gyógyszálloda

Nyári élmény!

A csomag tartalma:

 
 

 Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával, 
pénteken és szombaton élőzenével

 
 
 

 Külső-belső gyógyvizes medencék, 
úszómedence, gyerekmedence, szauna, 
sószoba használata

 Fürdőköntös használata
 Napi egy kancsó lúgos egészségvíz fogyasztása
 Ingyenes parkolás, WiFi

  :seynévrÉ
2023. június 1.–
szeptember 30.

között
minimum 

2 éj

6=7 éj akció!
7 éjszakás foglalás esetén 

6 éjszaka árát kell �zetni!

Hajnal szárny:
 

classic szoba (1,2,3,4 ágyas):
 

19.900 Ft/1 fő/1 éj
Kikelet szárny:

 

tágasabb, modernebb, klímás szoba (2,3,5 ágyas): 

 
21.900 Ft/1 fő/1éj 

Hajnal Hotel Gyógyszálloda ***
3400 Mezőkövesd, Zsóry-fürdő, Hajnal u. 2.
www.hajnalhotel.hu • info@hajnalhotel.hu

Telefon: 49/505-190 • 06-30/539-4173

Konyhatipp Konyhastúdió
2151 Fót, Móricz Zsigmond u. 4.

Telefon: 06-70 623-7019
e-mail: fotibutor@gmail.com

Nyitva tartás: H–P 10–18 óráig
Eltérő időpont (akár hét végén is) előzetes időpont egyeztetés mellett

–  Gyári elemes konyhabútorok széles tipus-, anyag-, 
szín és elemválasztékban,

–  Egyedi bútor gyártás

–  Új termékválasztékunk: blokk konyha garnitúrák, to-
vábbi elemekkel bővíthetőek 5 tipus, 6–10 ajtófront szín,

–  Teljeskörű szolgáltatás a helyszíni felméréstől 
a beépítésig.
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Május 27-én a Phoenix Sportcsarnok Fót adott otthont a XI. Final24 kézilabdatorna döntőjének. A torna emlékére Fót Város 
Önkormányzata, a Fót SE, a Pest Vármegyei Kézilabda Szövetség és a döntőbe jutott csapatok képviselői ezüst juharfát ültet-
tek a Phoenix Sportcsarnok területén. A faültetésen a Pest Megyei Kézilabda Szövetséget Prohászka Csaba a szövetség elnöke, 
városunkat pedig dr. Vass György polgármester képviselte.

Faültetés a XI. kézilabda Final24 emlékére 



Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Júniusi akció!

860,-Ft helyett 640,-F

t

GAÁL GERGELY 
+36 20 327 9000
DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 www.gepifoldmunka-tereprendezes.hu

 www.gaalgep.hu

Tereprendezés
Árokásás, tisztítás
Nyomvonal ásás, 
föld tükör kiszedés

Pincetömb, medence
alap kiemelés

Épület / gazdasági
épület bontás, szállítás

GÉPI FÖLDMUNKA – TEREPRENDEZÉS



Az elkövetkező időszakban bemutatjuk a Fóton tevékeny-
kedő civil szervezeteket. Mivel szerencsére sokan vannak, 
igyekszünk azoknak felületet biztosítani, akik a legtöbbet 
tesznek a városban lakókért.

GYERMEKVÁROSI HORGÁSZ EGYESÜLET

A Károlyi István Gyermekközpont területén működő Gyer-
mekvárosi Horgász Egyesület közel 35 éve létezik, elnöke Samu 
István. Egyesületünk körülbelül 45 felnőtt taggal és 10-15, éven-
te változó létszámú, a Gyermekközpontban élő gyermek taggal 
rendelkezik. Céljaink között szerepel többek között a Gyermek-
központ dísztavával, környezetével és halállományával történő 
felelős gazdálkodás. A tóban különféle békés és ragadozó halak 
is megtalálhatóak, így minden horgász megtalálhatja a kedvére 
valót. Rendszeresen telepíteni is szoktunk.

Fontos célunk továbbá a felnőtt horgászsport gyakorlá-
sa mellett a gyermekközpontban élő gyerekek, valamint a fóti 
és környéki gyermek- és ifjúsági horgászat fejlesztése. Ennek 
érdekében minden évben több alkalommal rendezünk verse-
nyeket, amelyre az egyesület tagjain kívül külsős horgászok is 
szívesen jönnek. 

Általános iskolások közötti verseny
Horgászegyesületünk minden évben megrendezi az általános 
iskolások közötti versenyt, ami idén május 21-én zajlott le. Reg-
gel mintegy 36 gyermek és kísérője jött össze, hogy átvegye a 
felszerelést a délelőtti küzdelemre. Az egyesület mindenkinek 
biztosította a spiccbotot, csalit és a zsíros kenyeret is. Az időjá-
rás és a kapások is kedveztek a gyerekeknek, akik összesen 1398 
db halat fogtak. 

A délutáni eredményhirdetés során a kategóriák győztese-
inek a díjakat dr. Vass György polgármester és Samu István, 

az egyesület elnöke adták át. A díjkiosztó után az egyesület 
finom, helyben főzött gulyáslevessel kedveskedett a jelen lé-
vőknek.

Köszönetet mondunk a Fóti Önkormányzatnak, dr Vass 
György polgármester úrnak, az A&A Fishing Team Horgász-
boltnak, Huth Anitának, Kanyó Sándornak és az összes segéd-
kező résztvevőnek.

Gyerekek, jövőre veletek ugyanitt!

Bemutatkoznak a Civilek

17 évvel ezelőtt kezdtük és immár 15. alkalommal rajtolt el a Fóti-Futi, az Impulzus Egyesület szervezésében május 20-án.
518 versenyző indult a 4 távon és remek futóidőben teljesítették a kihívásos terep futópályákat. Az eredményeket és a képeket 
keressétek a Fóti-Futi weboldalon és Facebook oldalunkon. Jövőre ismét 
szeretettel várunk mindenkit a Fóti-Futin, szeptemberben pedig a követ-
kező Rom-Run versenyen!
Köszönjük minden támogatónak, hogy ilyen színvonalon tudtuk meg-
rendezni a versenyt.
Károlyi Lajos /Impulzus Szabadidő, Sport és Kulturális Egyesület elnöke
www.e-impulzus.hu; www.fotifuti.hu; www.rom-run.hu
Támogatóink: Fót Város Önkormányzata, Nor-Color, PR Cégcsoport, Hel-
lóParks, Városunkért Alapítvány, Chio, Príma Fót, Tízkő Mozgás és fejlesztő 
stúdió, MultiCash, Grafibit.hu, Mobil Egészségügyi Szolgáltatások, Levendu-
la Gyógyközpont, AV Labor, Botos Vendéglő, Liszkai Hentes, Duna-Kút Kft, 
Fóti Sportegyesület, Jász&Jász Kft, BSI Fóti futónagykövetség, Rendőrség.

XV. Fóti-Futi

Nyílt nap a tájházban
A Fóti Értéktár Bizottság szeretettel várja  
az érdeklődőket, segítőket, támogatókat  

a Fóti Tájház Nyílt Napján, 
2023. június 22-én (csütörtökön) 14 órától 20 óráig.

Cím: Fót, Petőfi u. 6.
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

mobil: +36 20 274 9117+36 20 274 9117
e-mail:  kapcsolat@daruskocsi.eukapcsolat@daruskocsi.eu

www.daruskocsi.eu www.daruskocsi.eu 

Daruzás és szállítás, raklapos- és szóródó áru szállítás, professzionális 
géppark, kiválló emberállomány, az ország egész területén.

I N T E L L I G E N S  F U V A R O Z Á S I  M E G O L D Á S O K



Ritmuscsapatok Országos Táncverseny 
2023. május 20–21. 

A Phoenix Sportcsarnokban került megrendezésre a Ritmus-
csapatok Országos Táncverseny sorozatának utolsó állomása, 
melyen még kvalifikálni lehetett a Papp László Sportarénában 
megrendezésre kerülő döntőre. A kétnapos eseményen közel 
260 formáció és 400 sportoló vett részt, novemberben pedig 
ismét visszatér Fótra a versenysorozat.

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót

FÓTON VOLT  

A FINAL24 KÉZILABDATORNA 
DÖNTŐJE

A Pest Vármegyei Kézilabda Szövetség május 27-én Fóton, a 
Phoenix Sportcsarnokban rendezte az idei FINAL24 kézilabda-
torna döntőit. Az eseményen már a délelőtti óráktól kezdve szin-
te folyamatos volt a teltház, aztán a délutáni két nagydöntőre 
teljesen megtelt a fóti Sportcsarnok. 



Pont három éve, hogy sikeres pályázat után három országgal 
közösen indult a „The primary school students become citi-
zens of the Globe” Erasmus projektünk. Rögtön, a kitört Covid 
járvány miatt meg kellett hosszabbítani a projekt időtartamát, 
de minden nehézség és a rengeteg újratervezés ellenére sike-
rült megvalósítani a vállalt pályázati programot. 

A projekt zárótalálkozójára iskolánkban, a Németh Kálmán 
Általános Iskolában került sor május 9. és 11. között. 38 vendég 
érkezett hozzánk a lengyel, a görög és az olasz partner iskolák-
ból. Nagy izgalommal készültünk fogadásukra. 

9-én délelőtt egy közös tánccal indult a program, amiben 
részt vett iskolánk minden tanulója és a megérkezett vendégek 
is. Az iskolai programnak része volt, hogy tanulóink vezetésé-
vel hat csoportra osztva bemutattuk a látogatóknak az iskola 
épületét, útközben bekukkantottak egy-egy tanórára. Majd a 
kollégáink által vezetett kézműves, sport és zenei foglalkozá-
sokon vettek részt. 

Ebéd után Fót néhány nevezetességét tekintettük meg kö-
zösen. Elsőként iskolánk névadójának emlékházába sétáltunk 
át, amit Balogh Dávid muzeológus és Elekné Szemők Erzsébet, 
volt kolléganőnk, mutatott be. Az idő rövidsége miatt csak a 
nagytemplomba tudtunk elmenni, ahol nagyon kedves vezetést 
kaptunk. Ez után a Fáy présházhoz mentünk fel, megcsodáltuk 
a panorámát, kollégánk mesélt a Somlyó hegyi tanösvényről. 

A program lebonyolítása nem sikerülhetett volna családjaink 
segítsége nélkül, akik a szállítást biztosították és a vendéglátás-
hoz házi készítésű süteményekkel járultak hozzá. Ugyancsak 
köszönjük a Fóti SE-nek, hogy két kisbuszukat rendelkezé-
sünkre bocsátották. 

Szerdán vendégeink egész napos budapesti kiránduláson 
vettek részt, aminek a része volt a Parlament meglátogatása is. 
Eközben az iskolában lázas készülődés folyt a másnapi záró 
partira, amit a Fóti-tónál terveztünk megtartani. Köszönjük 
a városvezetésnek, hogy a terület átengedésével és a vendé-
geinknek szánt ajándékokkal támogatta a találkozónkat. Kö-
szönjük Bérciné Berke Szilviának a lebonyolításhoz nyújtott 
támogatást,  dr. Vass György polgármester úrnak, aki nem csak 
támogatta a programot, de megtisztelte rendezvényünket je-
lenlétével.  Köszönjük dr. Brückner Melindának a részvételt, 
aki a Dunakeszi Tankerület részéről látogatott el hozzánk. 

Az utolsó együttlétet kihasználva a találkozó szakmai része-
ként „dream school”  témában készített prezentációikat mutat-
ták be egymásnak a tanulók, miközben fantasztikus hangulat-
ban örültek a magyar és vendég gyerekek egymás társaságának 
a csodás környezetben. 

Ahogy a lengyel projekt koordinátorunk, Anna Szerszen 
megjegyezte: „Látjuk, hogy a projekt elérte célját és a résztvevő 
diákok világpolgárok lettek”. 

Papp Ilona 
projekt koordinátor

Erasmus projektzáró találkozó
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Május 5-én, pénteken került megrendezésre a Garay Gála, amely már hagyománnyá vált iskolánk életében, kicsik-nagyok 
bemutathatták ügyességüket, tudásukat, talpraesettségüket és tehetségüket. Versmondástól az osztálytáncig, a mese előa-
dáson keresztül a hangszeres előadásokig élvezhette a közönség mintegy 2 órában gyermekeik és pedagógusaik közös 
erőfeszítésének és sok-sok gyakorlásának gyümölcsét, a Garay Gálát. 

Köszönjük mindenkinek, aki áldozatos munkájával hozzájárult ennek a színvonalas előadásnak az összeállításához!

Garay Gála
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Május 1-jén Intézményünk fúvószenekara, a 
WindBand Fót részt vett a retróautó-felvonulá-
son, majd a Somlyó-tónál adott koncertet nagy 
sikerrel. Köszönöm szépen a sok-sok gyakorlást 
tanítványainknak, illetve a felkészítést és a rész-
vételt pedagógusainknak!

Május 8-án – immár 4. alkalommal a tanév 
során – hangszerbemutatóval színesített kon-
certet adtak növendékeink és tanáraink, ezúttal 
a Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde Béke utcai 
Tagintézményében, ahol lelkes óvodások kisér-
ték figyelemmel a zeneműveket. Köszönjük szé-
pen a szívélyes fogadtatást!

Másnap az I. Fóti Regionális Gitárversenyt 
rendeztük meg a Vörösmarty Művelődési Ház-
ban. 8 iskolából 27 növendék, illetve felkészítő 
tanáraik látogattak el Fótra. Színvonalas pro-
dukciók hangzottak el, reméljük, hogy jövőre is 
meg tudjuk majd rendezni a versenyt!

Nagyon szépen köszönjük a program meg-
valósításához nyújtott támogatást a Dunakeszi 
Tankerületi Központnak!

Május 13-án a II. Hangszerválasztó Családi 
nap keretén belül több, mint száz leendő nö-
vendéket és családjaikat láttuk vendégül. Az 
volt a célunk, hogy minél több gyermek meg-
ismerhesse az Intézményünkben tanulható 
hangszereket, a délelőtt folyamán hangszer-
bemutatókkal és három mini-koncerttel ked-
veskedtünk az érdeklődőknek.

Hálásan köszönöm kollégáimnak a közre-
működést, illetve szereplő növendékeknek és 
szüleiknek, hogy ismét sikerült megvalósítani a 
rendezvényt!

Május 30-án a Magyar Klasszikus Zene Nap-
ja alkalmából magyar zeneszerzők műveinek 
előadásával tisztelegtünk Kocsis Zoltán emléke 
előtt. Immáron harmadszor csatlakoztunk eh-
hez az országos kezdeményezéshez.

A tanév további részében a felvételi meghallga-
tásra kerül sor a Fóti Garay János Általános Isko-
lában, 2023. június 12-én 14 és 18 óra között, il-
letve 12 végzős növendékünk szerepel majd 2023. 
június 13-án 18 órától a Vörösmarty Művelődési 
Házban, ahol zenei tanulmányaik lezárásaként 
ízelítőt adnak a megszerzett tudásukból. 

Végezetül a Tanévzáró hangversenyre és a 
bizonyítványok átadására kerül sor, 2023. jú-
nius 19-én 18 órától a Vörösmarty Művelődési 
Házban.

Zeneiskolai hírek

Zeneiskolai meghallgatás új növendékek számára

2023. június 12-én (hétfőn) 14-18 óra között,
a Fóti Garay János Általános Iskola I. emeletén.

(2151 Fót, Arany János u. 20-26.) 

Az alábbi tanszakokra lehet jelentkezni a 2023/24. tanévre: 

szolfézs előképző, valamint brácsa, furulya, fuvola, gitár, gordonka, harsona, hegedű, klarinét, 
magánének, szaxofon, tenorkürt, trombita, zongora. 

Kérjük, hogy az ütő tanszakot választók az Intézmény titkárságát (+36302947278) hívják részletes 
információért! 

Várunk szeretettel minden érdeklődőt! 

Fóti Hírnök oktatás
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Dr. Vass György polgármester indította útjára május 21-én délelőtt 
a fóti Futókörök Napja eseményt. A Futókörök Napja 2023 az Aktív 
Magyarországért felelős államtitkárság támogatásával, a Szabadidő-
sport-eseményszervezők Országos Szövetsége (SZEOSZ) közremű-
ködésével az eddig elkészült futókörökön került megrendezésre. A 
reggel 8 órától 16.45-ig tartó eseményen minden versenyző esetében 
mérték a megtett távot és az időt, és minden helyszínen az első 3 
legtöbb kört megtett amatőr futó 25.000, 15.000, illetve 10.000 Ft 
értékű sportszerutalványt kapott.

Ez volt a Gyermeknap, a Fóti-Futi és a Főzőver-
seny május 20-án a Somlyó-tónál egy mondatba 
sűrítve. Lehet ezt persze részletezni, leírni minden 
résztvevőt, és egyenként végig venni minden ese-
ményt. És kivétel nélkül mindenki megérdemelné. 
Mert a Fóti-Futi talán még többet adott, mint ed-
dig bármikor, mert a Főzőversenyen nem csak a 
csapatok száma volt rekord, hanem az illatok, az 
ízek, és a csapatok fantasztikus hangulata is. Az-
tán az önfeledt gyerekarcok az állatsimogatónál, 
amikor megsimogatták Fülest, a csacsit és többi 
állatot. A népi játékok, amelyeket, ahol lehetett, a 
szülőkkel közösen játszottak a gyerekek.  Aztán 
ott voltak a város civiljei. A Meseerdő, a kenuzás 
a tavon, a korongozás, a fafaragás, az arcfestés, a 
gyöngyfűzés. És az ugrálóvár meg a nagy tram-
bulin csodája! A sportegyesületek és a táncosok 
bemutatója a tüzes zenékkel és a Kempo-val! Az 
Ifjúsági konténerben a greenboxos fotózással, a 
környezetvédelmi pályázat, ami egyben játék is 
volt, amelyben ovisok, iskolások és gimnazisták 
készítettek valamit, ami elvileg a szemétbe ment 
volna, de… de, ha nem láttak még gyerekek által 
műanyag palackból készített malacokat, vagy ta-
pikönyvet, vagy wc papírgurigából készült békát, 
hát… Aztán a színpad! De nem csak a színpad, ha-
nem a színpad előtti tér, a gólyalábasokkal, a lova-
gi párbajjal, Farkasházi Rékával és a Tintanyúllal a 
színpadon és a színpad előtt! Aztán este a fergete-
ges Neoton koncert, szinte az összes igazi Neoton 
slágerrel! Méltó lezárásaként egy gyönyörű tavaszi 
napnak és egy nagyszerű estének. 
Köszönet érte az Önkormányzatnak, minden 
szervezőnek és mindenkinek, aki a munkájával 
hozzájárult ehhez a fantasztikus naphoz!
Köszönjük, a rendőrségnek, a fóti Polgárőröknek, 
a Fóti Aqua tűzoltócsapatának és a mentősöknek, 
hogy a biztonságunkra vigyáztak!

Fót is csatlakozott a Futókörök Napjához

Boldog gyerekek, mosolygós felnőttek, kiváló programok! 
Fóti Hírnökesemény

24



A Fóti Római Katolikus Plébánia udvarán június 3-án késő estig tartott a XVI. Zeng a lélek Népművészeti Fesztivál. Az ese-
ményt dr. Vass György polgármester nyitotta meg, jelen volt Bíró Zoltán alpolgármester, és a nap folyamán több önkormány-
zati képviselő is. A színpadon kitűnő népzenei előadókat – kicsiket és nagyobbakat egyaránt – láthattunk Budakalászról, Du-
nakesziről, Fótról, Gödöllőről, Gödről, Káposztásmegyerről, Kistarcsáról és Veresegyházról. Fellépett Herczku Ági és a Banda, 
a Pannónia Néptáncegyüttes és a Fóti Tánctársulat, valamint a Guliba Társulat. A szép számú közönség örömére a fesztiválon 
a tüzes zenéket hozó táncháztól, a kirakodóvásáron át, a kézműves foglalkozásokig sok mindent felsorakoztattak a szervezők. 

XVI. Zeng a lélek Népművészeti Fesztivál
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
Dr. Szép Imre Zoltán
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
Dr. Vozák Mária  
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Tel.: 06/27/539-680
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/373-8640

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/70/331/5806

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/27/785-950, 06/20/886-0143
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu

Fóti Hírnök
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